
         ZÁPISNICA 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Folkušovej č.1/2026 

konaného 12. marca 2026 
 
Prítomní poslanci: viď prezenčná listina poslancov 
Prítomní hostia: viď prezenčná listina hostí 
Ohlásený začiatok zasadnutia: 12. marca 2026 o 18:00 hod. 
Skutočný začiatok zasadnutia:  12. marca 2026 o 18:00 hod. 
Miesto zasadnutia: Zasadačka Obecného úrad vo Folkušovej, Folkušová 11, 038 42  
 
Predsedajúca privítala prítomných na 1. zasadnutí obecného zastupiteľstva v roku 2026. Mgr. Máriu 
Lehotzkú poverila zapisovaním zápisnice zo zasadnutia, Maroša Jesenského a Ing. Mária Lukáča 
poverila overením zápisnice. Skonštatovala, že sú prítomní 3 poslanci z 5 poslancov, preto je obecné 
zastupiteľstvo uznášaniaschopné. 

 
Otvorenie 
 
Voľba návrhovej komisie 
Návrh: 
Predsedajúca do návrhovej komisie navrhla predsedu Maroša Jesenského a člena Ing. Mária Lukáča.  
 
Rozprava: 
Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca ukončila rozpravu a 
oznámila, že sa pristúpi k verejnému hlasovaniu.  
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom za návrh zloženia návrhovej komisie a prijatie 
uznesenia obecného zastupiteľstva č. 1/2026 v znení: 
 
K bodu 2. 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 

Schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení: predseda Maroš Jesenský a člen Ing. Mário Lukáč. 

Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania:  
Za: 3 
Proti: 0 
zdržal sa: 0 
Nehlasovali: 0 
  
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 1/2026 tak, ako bolo 
navrhnuté. 
 
 
K bodu 3. 

Návrh:  
Predsedajúca oboznámila prítomných s programom OZ. 
 



Rozprava: 
Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca ukončila rozpravu a 
oznámila, že sa pristúpi k verejnému hlasovaniu.  
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 
2/2026 v znení: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 

Schvaľuje 

program 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Folkušová zo dňa 12. 3. 2026 podľa pozvánky. 

Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania:  
Za: 3 
Proti: 0 
zdržal sa: 0 
Nehlasovali: 0 
 
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 2/2026 tak, ako bolo 
navrhnuté. 
 
 
K bodu 4. 

Návrh:  
Predsedajúca postupovala podľa programu OZ a odovzdala slovo hlavnej kontrolórke.  
 
 
Rozprava: 
Hlavná kontrolórka oboznámila prítomných s nedostatkami, ktoré zistila počas kontrol: „ Niektoré 
VZN sú  na webovom sídle obce zverejnené vo formáte MS Word, čo je v rozpore s Vyhláškou Úradu 
podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu č. 78/2020 Z. z. o štandardoch pre informačné 
technológie verejnej správy. Dokumenty musia byť zverejnené vo formáte PDF s možnosťou 
vyhľadávania.  
Štatút obce obsahuje viacero neaktuálnych (slovenské koruny) ustanovení a ustanovení, ktoré sú 
v rozpore s príslušnou legislatívou. Napr. ust. § 10 ods. 1: „Obec financuje svoje potreby predovšetkým 
z vlastných príjmov, zo štátnych dotácií, vrátane tzv. decentralizačnej dotácie, ako aj z vlastných 
zdrojov.“, ust. § 11 ods. 5: „prebytky rozpočtu obce možno previesť do mimorozpočtového fondu obce, 
alebo do rozpočtu obce na ďalší kalendárny rok.“, či ust. § 15 ods. 2 písm. j), § 17 ods. 5 a ods. 6. atď. 
VZN č. 2/2015 o niektorých podmienkach držania psov: VZN obsahuje duplicitné ustanovenia zákona 
č. 282/2002 Z. z., ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, a to napr. ust. čl. 3, 4, 5 a čl. 
7. Jedná sa v podstate o prepis zákona, čo je neprípustné. Atď.“ 
 
Predsedajúca poďakovala hlavnej kontrolórke a otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. 
Predsedajúca ukončila rozpravu a oznámila, že sa pristúpi k verejnému hlasovaniu.  
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 
3/2026 v znení: 



Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 
berie na vedomie 

správy z vykonaných kontrol. 

Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania: 
Za: 3 
Proti: 0 
zdržal sa: 0   
Nehlasovali: 0 
 
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 3/2026 tak, ako bolo 
navrhnuté. 
 
K bodu 5. 

Návrh:  
Predsedajúca pokračovala podľa programu OZ a odovzdala slovo hlavnej kontrolórke.  
 
Rozprava: 
Kontrolórka informovala prítomných o kontrole prevodov majetku: „V zmysle ustanovenia §18 f ods. 1 
písmeno i) Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení Vám predkladám Správu z kontroly prevodov 
nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 €.  Obec Folkušová 
neuskutočnila v roku 2025 prevod nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota majetku 
prevýšila 20 000 €.“ 
 
Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca ukončila rozpravu a 
oznámila, že sa pristúpi k verejnému hlasovaniu.  
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 
4/2026 v znení: 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 

berie na vedomie 

        kontrolu prevodov majetku obce. 
 
Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania: 
Za: 3 
Proti: 0 
zdržal sa: 0   
Nehlasovali: 0 
 
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 4/2026 tak, ako bolo 
navrhnuté. 
 
K bodu 6. 

Návrh:  
Predsedajúca postupovala podľa programu OZ a odovzdala slovo hlavnej kontrolórke.  



Rozprava: 
Kontrolórka informovala prítomných o vykonaných kontrolách počas roku 2025.  
Predsedajúca otvorila rozpravu. Do rozpravy sa nikto neprihlásil. Predsedajúca ukončila rozpravu a 
oznámila, že sa pristúpi k verejnému hlasovaniu.  
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva č. 
5/2026 v znení: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 

berie na vedomie 

správu o kontrolnej činnosti. 
 
Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania: 
Za:   3 
Proti: 0 
zdržal sa: 0   
Nehlasovali: 0 
 
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo schválilo uznesenie č. 5/2026 tak, ako bolo 
navrhnuté. 
 

K bodu 7. 

 
Návrh:  
Predsedajúca otvorila bod diskusia 

 
p. Ľ. Sopociová – mala pripravenú reč, v ktorej urážala poslancov obecného zastupiteľstva 
a znevažovala aj starostku obce a obviňovala úrad z nezákonného konania 
 
Hlasovanie k návrhu: 
Predsedajúca dala hlasovať prítomným poslancom na prijatie uznesenia obecného zastupiteľstva 
č. 6/2026 v znení: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Folkušová 

Berie na vedomie 

všetky diskusné príspevky v bode Diskusia pre občanov. 

 

Prítomní poslanci na hlasovaní: 3 
Výsledok hlasovania: 
Za:   0 
Proti: 0 
zdržal sa: 3 



Nehlasovali: 0 
 
Predsedajúca skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo neschválilo uznesenie č. 6/2026. 
 

Rôzne  

V bode Rôzne si zobrala slovo starostka, aby informovala občanov : „Rada by som v tomto bode 
informovala občanov, že za posledné obdobie obec bola kontaktovaná viacerými inštitúciami, na 
ktoré boli jedným konkrétnym obyvateľom našej obce podané rôzne podnety na prešetrenie postupov 
obecného úradu. 
Prvý bol na Inšpekciu životného prostredia Žilina, kde bolo napadnuté nové VZN o nakladaní 
s odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi, hoci pripomienkové konanie aj schvaľovanie prebehlo 
bez akýchkoľvek výhrad. Obec zaslala svoje stanovisko a príslušnú dokumentáciu, k dnešnému dňu ale 
podnet kompletne doriešený nie je. 
Druhý bol na Pôdohospodársku platobnú agentúru a týkal sa údajného hrubého porušenia zmluvných 
podmienok predošlej zmluvy, ako aj vážnych pochybení pri realizácii stavebných úprav obecného 
úradu. Pri tomto podnete bolo okrem dokladového vykonané aj miestne zisťovanie, ktoré 
konštatovalo, že časť podnetu týkajúca sa histórie je úplne nedôvodná a pri aktuálnom projekte 
neboli zistené žiadne nedostatky. 
Ďalší podnet smeroval na ÚRSO, kde podávateľ obvinil obec z neoprávneného zavedenia dvojzložkovej 
ceny vodného a protiprávneho konania pri spravovaní obecného vodovodu. Obec takisto úradu 
poskytla plnú súčinnosť, predložila vyjadrenie aj dôkazy, riešenie podnetu ale zatiaľ nie je ukončené. 
Zatiaľ posledný podnet išiel na TURVOD, kde podávateľ obvinil tento podnik z nezákonného príspevku 

na organizáciu nášho Fašiangového večierku, keďže nie je dodávateľom vody v našej obci. Podanie 

bolo ukončené ako nedôvodné, nakoľko táto podpora je plne v súlade s obchodnou politikou firmy.“ 

 
Interpelácie poslancov 
 
Záver 
Predsedajúca poďakovala všetkým prítomným za účasť na rokovaní. 
 
Vo Folkušovej 12. marca 2026 
 
 
Zápisnicu zapísala: 

 
Mgr. Mária Lehotzká 

 
Námietky k zápisnici: 
 
 

 
Ing. Mário Lukáč      Maroš Jesenský 

 
 
 

Mgr. Lenka Bednarovská 
starostka obce 

 
 
 



Prílohy: 
1. Pozvánka na zasadnutie obecného zastupiteľstva 
2. Prezenčná listina poslancov 
3. Prezenčná listina občanov a hostí 
4. Návrhy uznesení 1/2026 – 6/2026 
5. Uznesenia 1/2026 –6/2026 
6. Príloha - príspevok p. Ľ. Sopociovej 
 


